

Протокол

№

гр. София, 26.09.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 26.09.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова

ЧЛЕНОВЕ: Диляна Николова
София Тодорова

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **7634** по описа за **2025** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,30 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ В. Н. Д., редовно призован, не се явява и не изпраща представител.

Постъпила е молба от процесуалния представител на касатора, в която заявява, че не възразява да се даде ход на делото в негово отсъствие, изразено е становище по същество на делото и е приложен списък на разноските.

КАСАТОРЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА, редовно призован, се представлява от юрк. В., с пълномощно по делото.

СП, редовно призована, се представлява от прокурор Куман Куманов.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационните жалби.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от В. Д..

ЮРК. В.: Оспорвам касационната жалба от В. Д.. Поддържам нашата касационна жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. В.: Моля да отмените решението на СРС, в оспорената от нас част, като неправилно и необосновано по съображения изложени в касационната жалба, алтернативно да намалите присъденото обезщетение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам и двете касационни жалби за неоснователни и моля да бъдат оставени без уважение.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,39 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: